



Ajkai Szó

30. évfolyam, 21. szám

A város lapja

2017. június 16., péntek



A HÉT EMBERE NÉMETH SZVETLANA

Tósokberéndi falunap kőlevessel



A szereplők többsége néző is volt, megtekintették egymás produkcióit

(Fotó: Györkös)

Nem hiányzott semmi a Tósokberéndi Falunap kínálatából június 10-én. Délutánra az időjárás is kegyes volt a résztvevőkhöz, így minden adott volt az önfelelt szórakozáshoz.

Kora reggel fröccsös ébresztővel invitálták a szervezők a falu lakóit a délutáni programra, amely egy órákor kezdődött a főzőverseny résztvevőinek készülődésével. Ez a vetélkedés mindig a falunap fő attrakciója. Idén 11 csapat gondoskodott az izlelőbimbók kényeztetéséről.

Gyermekkorukat idézték fel a Legényt fogottak névre hallgatató baráti társaság tagjai, amikor a mesekönyvből kilépve kőlevest készítettek. A gyerekek ámulattal hallgatták a népmesét Jánoshegyiné Mónika és Tóthné Márta szájából. Bizony újdonság volt ez a modern mesékhez szokott mai gyerekeknek. A vadásztársaság egy 38 kilós vad-

disznót süített nyárson, amely a nap egyik különlegességének számított. Nehéz dolga volt a dr. Schreithofer Lajos elnökletével bíráskodó zsűrinek. Első helyezett az Örök ifjak népes csapata lett a sertés ragus házi lángosukkal, amelyet egész délután sütöttek, kínáltak. A második helyet az Infektológia munkaközössége érte el a torma levélbe töltött káposztával. Harmadik a Legényt fogottak baráti közössége lett a legényfogó raguval.

Pogácsaversenyen az idősebb korosztály diadalmaskodott. Názér Rezsóné juhtúrós pogácsája ízlett a bírálóknak a legjobban. Második, a „mindenki Erzszi óvá néniének”, Sókúti

Bélanénak a töpörtyús pogácsája, harmadik Hajdú Ferencné sajtos és töpörtyús finomsága lett. Bebizonyosodott, hogy a sok évtizedes tapasztalat még mindig verhetetlen a pogácsa fronton.

Az amatőr borkörművet immáron ötödik alkalommal szervezték meg. Húsz gazda 29 bort nevezett a versenybe, amelyet Jáger Zsolt, a felügyelő bizottság elnöke vezényelt le. Huszonegy fehér, hat vörös, és két gyümölcsös bort értékelték. Dr. Csordás Sándor, a borbíró bizottság elnöke vezetésével hat arany, hat ezüst és hét bronz minősítést osztottak ki. Puchinger Zsolt somlói bora kapta a csúcsbor elismerést.

A gyerekek aszfaltrajzversenyében két kategóriában hirdettek győztest. A kicsik között első Varga Johanna, második Gáspár Dóra, harmadik Wein-

hardt Anna lett. A 3-8 osztályosok kategóriájában Nagy Emma nyert Matyikánics Lili és Szijártó Zsófia előtt.

A délután folyamán színvonalas szórakoztató műsor zajlott a színpadon. Felléptek a katolikus iskola kulturális csoportjai, valamint a Bahar Orientális Tánc- és Kulturális Egyesület, a TBE Art Stúdió, a Faterock zenekar és Orgona László. Rendkívüli programot láthattak a Magyar Légierő Zenekarának az előadásában. Mindezek mellett ingyen használhatták a légvárat a gyerekek. Nagy sikere volt Szentmiklóssy Erzszi arcfestésének a kicsik körében. Sok kis apróság megtekintette Csipszer János kisállatait. Kitelepültek az Úrkúti Csillagászati Klub tagjai, akik a bemutatott meteoritokkal, a napkályhával és a nagy felbontású távcsővel felkeltették az érdeklődést. A Veszprémi Toborzó Iroda kitelepülése új színfoltja volt a rendezvénynek.

Szurics Nándor szervező kérdésünkre elmondta, azzal a céllal rendezik meg évről évre az egész napos programot, hogy a falut megmozgassák. Jobban megismerjék egymást a településrészen lakók. Lehetőséget adnak ilyenkor az együttgondolkodásra. Sikeresnek értékelte az idei rendezvényt, hiszen közel a nyolcszázan vettek részt a programokon, amelyek a falu egyetlen rendezvényekre alkalmas közterületén, a tósoki református templom előtti parkosított játszótéren zajlottak.

Este a falu apraja nagyja kitáncolta a májusfát, elfogyasztották a bográcsokban lévő ételleket, majd a Retro Voices zenekar közkezdvelt slágereire éjfélig ropták a kintartóbbak.

Cs. Bosits Évi

Minisztériumi kitüntetésben részesült nyugdíjazása alkalmából Németh Szvetlana, a Pedagógus Szolgálati Emlékkérmét az Emberi Erőforrások Minisztériuma adományozta számára. A Bródy Imre Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola zongoratanára a kiemelkedő szakmai tevékenységéért, a gyerekekkel való emberséges bánásmódért, valamint a tehetséggondozásért kapta az elismerést.

Az orosz származású pedagógus a Kárpátmelléki Nemzeti Egyetem Zenepedagógia Karán végzett. 1979 óta él Magyarországon. 1980-tól tanít a zeneiskolában, a zongora tanszakot vezeti. Hosszú évekig a Padragi Bányász Kórus állandó zongorakísérője volt, és a Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és AMI zongoratanári és korrepetitóri feladatait is ellátta.

Szakmai pályafutása alatt többször is jutalmazták: városunktól kétszer kapott elismerést a munkájáért, a Veszprém Megyei Lantos Magda zongoraversenyen a legsikeresebb felkészítő tanár díját háromszor is elnyerte, illetve a regionális trombita versenyen korrepetitóri különdíjban részesült.

Útjára indította a „Gyermekmek a gyermekekért” kul-

turális mozgalmat, amelyből hangszerbemutatók nőttek ki magukat. Kezdeményezte, hogy a tizedek osztályt sikeresen elvégző növendékek koncert keretében mutathassák be tudásukat. A házi zongoraversenyeknek is ő az ötletgazdája, amelyek célja, hogy a gyerekek részesejének a színpadi szereplés és megmérettetés élményében.

Arra törekszik, hogy tanítványait a zene szeretetére, kitartásra, elfogadásra és alkalmazkodásra nevelje, így az egy kis sziget lesz számukra, ahol békére lelnek. Ez nagymértékben hozzájárul egyéniségük formálásához, segít a memorizálásban, nyelvet tanulásában, és rendszerrel viszi az életükbe. A környezet részéről nagyon lényeges a türelem és a támogatás, mert ez inspirálja őket arra, hogy bízzanak magukban. A kezei alatt felcseperedő tanítványok sorsát figyelemmel kíséri és büszke rájuk. Példaként említi Németh Csabát és ifj. Németh Csabát, apát és fiát, akik évek óta koncerteznek városunkban.

A tanárnő mindkét gyermeke Zeneakadémiát végzett. Nyugdíjba vonulásával sem szeretne elbúcsúzni a zenetanítástól, továbbra is szívesen besegít kollégáinak.

(Fotó: Györkös)

Nyáron kéthetente jelenünk meg

A nyári időszakban az Ajkai Szó kéthetente jelenik meg. Következő számunkat június 30-án keressék postaládájukban!

KÉK HÍREK

Eltűnt, keresik

A rendőrség a lakosság segítségét kéri egy eltűnt nő ügyében. Az Ajkai Rendőrkapitányság 9060/2162/2017. általános számon eltűnés miatt keresi a képen látható 43 éves ajkai lakost, aki május 16-án délelőtt otthonából ismeretlen helyre távozott, az eltelt időszakban életjelet nem adott magáról. A felkutatására tett rendőri intézkedések eddig nem vezettek eredményre.

A hölgy szemüveges, 165 centiméter magas, erős testalkatú, világoszürke szemű és váll alá érő, hullámos, szőkésbarna hajú. Eltűnésekor kék színű farmadragót és rózsaszínű pólót viselt. Az Ajkai Rendőrkapitányság kéri a lakosságot, hogy aki a képen látható Kovács Hajnalka Gabriellát felismeri, látta vagy tartózkodási



helyével kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, jelentkezzen személyesen az Ajkai Rendőrkapitányságon vagy hívja a 06-88-500-980 telefonszámot, illetve névtelensége megőrzése mellett tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Telefontanú” zöld számán, vagy a 107-es, vagy a 112-es központi segélyhívó telefonszámon.

Kitüntették az év dajkáját

Nevelni csak hitelesen lehet, mert a példamutatás az egyik legjobb motiváció a gyermekek számára – hangsúlyozta Ráczné Németh Csilla, az Ajka Városi Óvoda vezetője, a Pedagógusnap alkalmából megszervezett hagyományos házi ünnepségen, amelynek keretében átadták az év munkatársa címet.

A Zöldikék Óvoda feldíszített tornaterme adott otthont a rendezvénynek, amelyen a nevelő munkát segítő dolgozókat is köszöntötték. A programon elhangzott, hogy ebben a nevelési évben 803 apróság ellátásáról gondoskodtak, akiknek a fejlődéséhez igyekeztek gyermekközpontú, befogadó környezetet biztosítani. A feltételek megteremtéséhez a dolgozók ösz-

szehangolt munkájára volt szükség. A szakemberek szerint a megfelelő környezet elengedhetetlen ahhoz, hogy a kicsik szívesen és örömmel látogassák az óvodát, arra második otthonukként tekintsenek.

A gyerekek sokszínű műsorral köszönték meg a rájuk fordított egész éves figyelmet, nevelést és gondoskodást. Szavalással, megzenésített versekkel és gyermekdalokkal tették színvonalassá kreatív előadásukat.

Az óvodások egy-egy szál vörös rózsával ajándékozták meg Magyar Jánosnét, akit az óvoda vezetősége az év dajkájával tüntetett ki. Meltatásában kiemelték a gyerekek irányában tanúsított törődését, kedvességét és vég-



Magyar Jánosné, az év dajkája Ráczné Németh Csilla és Steinbach Lászlóné óvodavezető-helyettes társaságában

(Fotó: Györkös)

telen türelmét, kreatív ténykedéseit, illetve a kollégákkal és a szülőkkel szembeni közvetlenségét. Együttal nyug-

díjazásához is gratuláltak, és elérzékenyülve kívántak neki további boldog és aktív éveket.

R.É.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél. Telefon: 06-88/521-164 Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaft@gmail.com Web: www.ajkaimediaft.hu Hirdetési lapzártá: minden hétfőn 12 órakor.

PANNONJOB

Veszprémi partnerünkhöz Összeszerelőket keresünk INGYENES BUSZJÁRATOKKAL! br. 200-220.000 Ft fizetés vonzó cafeteria (nettó 18.000 Ft) túlóra fizetés minden hónapban! Prémiumok, munkahelyi étkezés. HÍVJON MOST: 20 272 6118

A testvérvárosi kapcsolat segíthet fellendíteni a turizmust is

A pünkösdi Somlói Bor- és Tócsifestiválra mindig el látogatnak testvérvárosaink képviselői is. A Rovaniemi küldöttségét vezető **Esko Lotvonen** polgármesterként először járt városunkban.

– Járt már korábban Magyarországon, illetve Ajkán?

– Igen, már sokszor voltam Magyarországon, Ajkára első ízben tizenöt évvel ezelőtt látogattam el.

– Tapasztalt-e változásokat a városban az elmúlt években?

– Szembetűnőek a változások. Sok teljesen új és megújuló félben lévő épületet láttam a kirándulásaim során. Szépek és rendezettek a parkok, illetve egyre bővül a kerékpárút hálózat is.

– Rovaniemi nagyon sikeres város. Tavaly a finn köz-

társasági elnök kitüntette a települést. Mi a titkuk?

– Ez természetesen egy hosszú folyamat és sok munka eredménye. Rengeteg időt és energiát fordítunk a turizmusra és a Mikulás-kultusz fenntartására. Már ötven éve tevékenykedünk ezen a területen, sok partnerrel együtt, pont ezért nagyon örülünk és büszkék vagyunk a kitüntetésre, mivel első ízben ítélték oda turizmus fejlesztéséért.

– Hány turista keresi fel Rovaniemit évente?

– Hatszázezer vendégéjsza-



Esko Lotvonen (Fotó: Györkös)

kát tartanak számon jelenleg évente a hotelekben és természetesen működik az Airbnb szolgáltatás (online piactér, amin keresztül szálláshelyeket lehet kiadni és lefoglalni az interneten keresztül) is, ami-

vel együtt megítélésem szerint mintegy hét-nyolcszázezerre tehető a turisták száma összességében, és ez a szám szerencsére évről évre növekszik.

– Milyen területeken tudja elképzelni Rovaniemi és Ajka együttműködését a jövőben?

– Már vannak hagyományos kulturális csereprogramjaink, ezek természetesen fontosak és könnyű is velük eredményesnek lenni, mivel verségi kötelek is van a finn és a magyar emberek közt, de természetesen folyamatosan keressük az üzleti együttműködés lehetőségeit is. Erről Schwartz Béla polgármesterrel fogok tárgyalni, hiszen például az ajkai turizmus fellendítését is meg lehetne célozni a testvérvárosi kapcsolat által.

SzR.

Rövid testületi, egyhangú döntések

Az önkormányzat rendkívüli képviselő-testületi ülését június 12-én, amire a helyi közösségi közlekedés 2017. évi támogatására vonatkozó pályázat benyújtása miatt volt szükség. Döntöttek még ingatlanértékesítésről és fogorvosi praxisjog átadásáról is.

A testület elsőként a helyi közösségi közlekedés 2017. évi támogatására benyújtandó pályázatról határozott 13 igennel, egyhangúlag, amelynek részeként a képviselők elfogadták, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez, folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz, valamint fejlesztéséhez – a szolgáltató ÉNYKK Zrt. 2016. évre vonatkozó éves pénzügyi beszámolójának az önkormányzat általi elfogadásával, 2017. június 12-ig – az ÉNYKK Zrt. felé hatvanmillió forint összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járulnak hozzá. Az önkormányzat a napirendi pont támogatásával vállalta, hogy a helyi személyszállítási közszolgáltatást 2017. január 1-jétől 2017. december 31-éig folyamatosan fenntartja.

Következőnek egy ingatlan értékesítést tárgyalták és fogadták el a képviselők a Badics és Badics Kft. fémmegmunkálással foglalkozó társaság részére, amely a Főnix Ipari park területén a Szélesvíz-patak Sport utcai hídja és az egyik áruháza körforgalma közötti területen található. A cég hateraz négyzetméteres beruházási területet vásárolhat, így a jövőben már a kisebb vállalkozások is megjelenhetnek az ipari parkban.

SzR.

Gazdag program várta a civil fesztiválozókat

Heizer Ferenc, az Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetségének elnöke nyitotta meg a fesztivált, amit 17 évre rendeznek meg. Minden érdeklődőt szeretettel vártak az ingyenes műsorokra. Varga Andrea, a Kristályvölgyért Egyesület elnöke, civil barátként volt jelen a programon, amelynek lebonyolítását végig segítette.

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány Hangadók zene-kara gondoskodott rögtön a műsor elején a jó hangulatról. A Katica Óvoda gyermekei színvonalas előadásukban pünkösdi királynéjárást mutattak be. A Patakparti Óvoda apróságokból álló néptánc csoportja is elvárta a nézőket, akik szintén pünkösdi műsorral szolgáltak. Bognár Adrién óvodásai és kisiskolásai légtánc bemutatóját a tükrös teremben láthatta a közönség, akik a taps mellé névvel ellátott mosoly-

gós érmekeket és hűtőmágnest is kaptak. A Rolling Country Kerekesszékes Táncsoport és a Kristálycsepp Country Club nagyszerű táncbemutatóval örvendeztette meg rajongóit. A Diabetes Klub igazi jókedvű csapat. „Buszra várók” című jelenetüket vitték színpadra, amelyet szavak nélkül, megfelelő jelmezekben, mozdulatokkal és gesztusokkal játszottak el. Ezután egy vidám vers következett Brotschul Istvánné tolmácsolásában, aki a Bánki Donát Természetbarát Egyesület nyugdíjasklubjának tagja.

A Diabetes Klub, a Nostalgia nyugdíjasklub, és a Csingervölgyért Egyesület főzött a vendégeknek. A fellépő gyerekeknek palacsintát sütöttek a szövetség tagjai, amit az Üveges nyugdíjasklub töltött meg nekik.

Rengeteg kiegészítő program várta az érdeklődő-



Az óvodások pünkösdi műsora nagy tetszést aratott (Fotó: Futó)

ket: iskolások rajzolták le kedvenc mesehőseiket. A Sportmuzeum kiállítását is meg lehetett nézni. Az Ajka Modellező Klub tagjai repülőgépeket, hajókat hoztak. Tombola vásárlására természetesen volt lehetőség a nap folyamán, és nagyon értékes nyereményeket is kisorsoltak. Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjai négy festményt ajánlottak fel, és egy hatalmas torta is gazdára várt. A rajzverseny eredményét Kósa József hirdette ki,

aki a Munkanélküliek, Álláskeresők és Segítők Veszprém Megyei Egyesületének elnöke. A kis művészek színes ceruzát, csokoládét, emléklapot és festett üvegpoharat kaptak ajándékba.

A gazdag programkínálatot keretbe foglalta a mindig vidám hangulatot teremtő Dinamik Rock and Roll Klub pörgős műsora, dr. Horváthné Baráth Piroska vezetésével.

Rücker Éva

Mert Siont választotta ki az Úr



Pécsi Tibor és közönsége

(Fotó: Futó)

Eppen ötven éve annak, hogy Jeruzsálemet, mint Izrael fővárosát, újra egyesítették. Erről világszerte megemlékeztek a zsidóság tagjai. Az ajkai Hit Gyülekezete meghívására ebből az alkalomból érkezett városunkba június 8-án Pécsi Tibor történész, aki előadást tartott Kéi Jeruzsálem? címmel.

Előadását négy részből építette fel. A középkortól a mai eseményekig vázolta Jeruzsá-

lem életét és helyét a társadalomban. Rövid bevezető után az előadó az ötven éve történt eseményeket, a világtörténelem legrövidebb háborúját vázolta fel, ami mindössze hétfőtől szombatig tartott. Ebből kiderült, hogy a Nasser egyiptomi elnök által összekovácsolt négyes szövetség tagjai, Egyiptom, Jordánia, Szíria, és Irak elkötelezték magukat egy Izrael elleni nagy háborúra. Ötven éve, 1967.

június 5-én hétfőn az izraeli harci gépek megelőzték a négy arab országot és összehangolt támadást, csapást mértek az egyiptomi légierőre. Az izraeli hadsereg csupán 100 ezer főből, 300 repülőből és 800 tankból állt, míg az összevont arab csapatok 550 ezer emberből 2,5 ezer tankból 2 ezer repülőgépből álltak.

Az izraeli csapatok – ahogy Pécsi Tibor fogalmazott – mint kés a vajban haladtak előre és június 7-ére felszabadították Jeruzsálem óvárosát. Ez hatalmas öröme adott okot, mert 19 év után először ülhettek le újra zsidó ember a siratófalnál.

Az előadás második részben szó volt Jeruzsálem történetéről. Ez az ősi hely a béke városa, ahol találkozik három világvallás, a zsidó, a keresztény és az iszlám. Mindhárom vallásnak van itt szent helye. A zsidók Dávid király vezetésével elfoglalták a várost, itt állt Móríja hegyén Jeruzsálem első szentélye, Salamon király temploma is. Majd a helyén a babiloni fogság után felépült a rómaiak által lerombolt második templom. Ennek az egyedüli megmaradt fala a Siratófal. A zsidó hit szerint Isten az itt összeszedett porból teremtette Ádámot, itt ölte meg Káin Ábelt és akarta Ábrahám feláldozni Izsákot. S ami a legfőbb: ide várják a Messiás eljövételét, aki majd újjáépíti a templomot.

Az előadás végén Pécsi Tibor a Zsoltárok könyve 132. részével így válaszolta meg, hogy valójában ki is Jeruzsálem: – Mert Siont választotta ki az Úr, ezt szerezte meg magának lakhelyül. Ez lesz nyugvóhelye örökre. „Itt lakozom, mert ezt szeretem.”

Az előadás alatt Pécsi Tibor az Ajkai Szó online nézőivel is kontaktust teremtett, amit portálunk élőben is közvetített, előtte egy riportot is készítettünk a történéssel. A videókat megtalálják az Ajkai Szó facebook oldalán és az ajkaiszo.hu weboldalon cikkünkbe ágyazva.

F.P.T.

Projektzáró mérlegkészítés Erasmus földjén

A nyelvoktatás hatékonyságára sokat adó Bródy Imre Gimnázium 1998 óta projektek sorát valósította meg az Európai Unió támogatásával. Legutóbb egy két éves Erasmus+ projektben vettek részt, amelynek záróeseményét – stílusosan – a névadó szülőföldjén, Rotterdamban tartották május végén. Az eseményről Nagy Zoltánné, a gimnázium volt igazgatóhelyettese számolt be lapunknak.

– Hat ország egy-egy iskolájának képviselői voltak záróként mérleget a projektben vállalt célok teljesüléséről, az elvégzett feladatokról és azok hatásáról az iskolai nyelvoktatásra a holland kikötővárosban. A projektben koordinátori szerepet betöltő Bródy Imre Gimnáziumot Mecsekkiné Bors Beáta jelenlegi igazgatóhelyettes, Cs. Molnár Lászlóné munkaközösség-vezető és én képviseltem az egyeztetésen, ahol útmutatásaink alapján a lengyel, olasz, spanyol, török és holland kollégák megfogalmazták a Tempus Kézalapítvány számára összesen benyújtandó angol nyelvű számvetést arról, hogyan sikerült a diákok és tanárai nyelvoktatást támogató informatikai tudását gyarapítaniuk – tájékoztatott Nagy Zoltánné.

A pedagógus hangsúlyozta, hogy a négy napos találkozóan a szakmai kérdések megbeszélésén túl lehetőség nyílt kulturális tapasztalatszerzésre is, ugyanis időt gyönyörködni a város sajátosan kreatív tervezésű felhőkarcolóiban, a közigazgatási-kormányzati központ, királyi székhely Hága funkcionális szem előtt tartó, mégis gyönyörű épületeiben, valamint Delft kanálisokkal keresztetett utcáinak bájában és a fehér-kék színezetű népművészeti termékekben. Az Erasmus+ projekt tehát a végéhez ért, ám a gimnázium a későbbiekben is törekszik majd a nyelvtanulást támogató eszközök bővítésére a program során megismert lehetőségek bevonásával.

SzR.

Vidám sportos vetélkedő a Borsosban

A Borsos Miklós Általános Iskola diákjainak mozgalmas délelőttben volt része. *Halszék-né Egyed Szilvia*, a DÖK-ot segítő pedagógus szervezte meg a sportos délelőttöt az iskola első három évfolyama számára, amelyen mind a 190 tanuló aktívan részt vett.

Az Eötvös utcai épület udvarán felállított, mindig népszerű légvárat boldogon vették birtokba a játékos kedvű gyerekek. A látványos élőcsocsóban ők lehettek a bábuk: az asztali foci akkorára fújható, hogy elérjenek benne a gyerekek, rögzítik őket, és a megfelelő posztokozottak küzdhetnek a gólokért.



A mindig népszerű légvárat boldogon vették birtokba a játékos kedvű gyerekek (Fotó: Györkös)

Az öt váltóversenyen megmérettették magukat az osztályok. A fantázia neveket viselő, humort sem nélkülöző feladványokat időre kellett teljesíteniük a kisiskolásoknak, melyeket a pedagógusok vezényeltek le. Az osztályok menetlevelet kaptak, mert a küzdelem több helyszínén zajlott: udvaron, tornateremben, és az iskolához közeli parkban. Úgy alakult a

nap, hogy az egyik udvarban krumplit ültettek és gyorsan fel is szedtek az ügyes versenyzők, a másikban vizet hordtak, de nem vödörben, hanem evőkanálban. Kapkodták a lábukat a 44-es gumicsizmában, és pólót húztak föl-le az egyik versenyszámban. A tornateremben golfütőket és fonott kosarakat használtak a hagyományos tornaszerek helyett.

A program végén nem pompós lányok, hanem az Ajka-Padragkút Táncegyüttes jókedvű tagjai pörgették fel a hangulatot, ha esetleg bármelyik kis hős elfáradt volna az egymással szemben folytatott

harcban. A szórakoztató műsor után következett a váltóversenyek eredményhirdetése, ekkor mindenki megkapta méltó jutalmát. A vidám nap végső célja, hogy a diákok végre kiadhassák magukból az egész éves feszültséget, és felszabadultan, a játék örömeinek éljenek. Mindenki győztesen távozott, ajándékkal a zsebében.

Rücker Évi

Ajkarendeki Varázsírók

Harmadszor hirdette meg vers- és prózaíró versenyét az ajkarendeki Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Varázsírók címmel. A versenyre huszonöt pályamunka érkezett be. A kiíró intézményen kívül a nyírádi iskola tanulói nyújtottak be még pályázatokat. Általánosabb témák között szerepelt a kedvenc tanítónéni, túság, kirándulások és sportversenyek.

Született azonban néhány igazán eredeti, humoros alkotás is. Ilyen volt *Noszlopi Bernadett* írása, aki az iskolai szendvics borzalmaiba avatott be mindenkit. Vagy *Fazekas Levente* írása, akinek jóvoltából bejárhattak egy átlagos szerdai napon a horror kamráját. Két szerzőt, *Hadbognár Inez* és *Kovács Lucát* a terápia kutyá, Édi ihletett meg. A nyolcadikosok közül búcsúzásra készült *Vesztergom Evelin*. De a névadóról is készültek írások. *Nyers Botond* 4. osztályos tanuló így írt

róla „Az iskolánkat Laschober Máriáról nevezték el, aki a múlt század elején egy sváb származású tanító néni volt. Annak idején ő még németül tanította az akkori gyerekeket. Anyukám szerint a dédnagyapám is ő tanította.”

A zsűrit az iskola három pedagógusa, *Kéglí Lilla*, *Ramazs Vanda* és *Szirmainé Vinkelmann Amália* alkotta. Bizony nem volt könnyű dolguk. Az eredményhirdetésen az iskola nyolcadik osztályos tanulói *Jalóczki Karolin*, *Tótl Boglárka*, és *Vesztergom Evelin* segítettek a nyertes pályázatok felolvasásában.

Első díjat érdemelt ki *Török Márton*, *Antal Réka*, *Noszlopi Bernadett*, és *Tokolics Aisa*. Második helyezettek lettek: *Szabó Adél*, *Nyers Botond*, *Csont Rebecka*, *Kovács Virág*. Harmadik helyezést ért el *Zsoldos Eszter*, *Hadbognár Inez*, *Györök Ádám* és *Fazekas Levente*. F.P.T.

KÉK HÍREK

Biciklis baleset a körforgalomban

Könnyebb sérüléseket szenvedett egy kerékpáros, akit az Ifjúság utcában a körforgalomban ért utol egy autó. A balesetben a kerékpáros hámsérüléseket szenvedett, őt a mentők kivizsgálásra az ajkai kórházba szállították, ám 18h körül a saját lábán hagyhatta el a kórházat.

A baleset helyszínén okozott némi fennakadást az, hogy az ajkai helyszínelő egy másik balesetnél dolgozott, így Páparól érkezett a segítség, addig a baleset helyszínén rendőri felügyelet mellett haladt a forgalom. Szemtanúk elmondása szerint a Peugeot személygépkocsi a sportpályák felől érkezett a kereszteződésbe, odaérve megállt, vezetője körülnézett és behajtott a körforgalomba. Amikor észlelte, hogy előtte egy kerékpáros feltehetően ki akar menni a körforgalomból fékezett és jobbra rántotta a kormányt. A manőver azonban nem sikerült tökéletesre, mert gépjárműve bal lökhárítójának az alja hozzáért a kerékpár jobb pedáljához, aminek következtében a kerékpáros elesett. Azt nem tudni, hogy a gépkocsit vezető fiatal hölgy miért nem látta már a behajtás előtt a kerékpárost, ahogy azt sem, hogy a kerékpáros miért nem az út jobb szélén kezdte meg a kihajtást a körforgalomból.

Szent István-díjat adtak át a gálán



Az 1. B osztály tagjai a táncos lábú bárány meséjét adták elő (Fotó: Györkös)

Még pótszék sem jutott mindenkinek, annyian voltak kíváncsiak a Szent István Római Katolikus Általános Iskola tanév végi gálaműsorára, amit június 7-én tartottak a Nagy László szabadidőközpont színháztermében. Az estebe nyúló műsorban az érdeklődő szülők, nagyszülők, hozzátartozók nemcsak az iskolai munkáról, hanem a diákok szabadidős tevékenységéről is képet kaptak. Sok diák gyarapítja tudását szakkörön, zeneiskolában, sportkörben.

– Próbálunk örülni a szépek, másokban megtalálni a jót, jobbítani egy kicsit a világon – hangzott el a megnyitón, ennek szellemében folyik az intézményben az élet. Az oktatás az emberi értékeken, az odafigyelésen, a törődésen alapul. Megtapasztalni a másik értékeit, erősségeit, céljait, és úgy segíteni, hogy érje is el azokat. Többet nyújtani a gyorsabban haladónak, segíteni a lemaradót, közben ér-

zelmű biztonságot, szeretetet adni.

Elhangzott, hogy az iskola egyre bővül, szépül. Az épület már kibővült, korszerűbb lett. Most egy modern tornacsarnok építése kezdődik.

Horváth Klára, a szülői munkaközösség elnöke köszönetet mondott *Rieder András* igazgatónak, és a szülői munkaközösség nevében ajándékot adott át.

A hosszabb időn át végzett

kiváló munkáért járó Szent István-díjakat is az ünnepségen adták át. A diákok közül a nyolcadikos *Borbély Boglárka*, *Bolla Jázmin* és *Horváth Réka* érdemelte ki, a szülők közül *Ádám Katalin* és *Kertész Zsolt*, valamint *Táncsics Tamásné* és *Reitter István* tanár.

A műsort *Tahin Ildikó* néptáncpedagógus csoportjai kezdték. A Kisgarabolyok bakonyi játékfűzéseket és ugrórost, a Garabolyok Rábaközi farsangolót adták elő.

A nyolcadik osztályosok dalban és angol nyelven foglalmazták meg életérzésüket. Daluk arról szólt, hogy nem álmodoznak gazdagságról, luxusról, a vágyuk az, hogy igaz szeretetben élhessenek. A műsort *Timár Andrea* és *Németh Natália* tanárok tanították be.

Az 1. B osztály tagjai a táncos lábú bárány meséjét adták elő, amit *Kóhalminé Schönig Anikó* és *Szincsik-Lukács Fruzsina* állított színpadra.

A diákok táncolni is szeretnek. *Elisa Jouannet* balett produkcióját, valamint *Vajai Kamilla* és *Vendel Elisabet* modern táncát *Vendelné Bakler Ildikó*, a másodikos *Gálovics Emma* és *Éva* légtáncát *Bognár Adrienn* edző tanította be.

Az 1. A osztályosok is táncoltak, a műsort *Kovács Rita* és *Valaczkai Judit* tanította be.

Nemcsak a tánc, a zene is kell, hogy teljes legyen az életünk. A Valahol Európában mu-

sical népszerű dalát az énekkarosok, a 4.a osztályosok valamint a szolfézszt tanulók adták elő *Kanyárné Grünvald Petra* vezetésével. A 3. B osztályosok bizonyára szeretik az irodalmat. A gálára egy Grimm meséből készültek tanítójuk, *Gartner Marianna* segítségével. A széttáncolt cipelőlökből mindenki megtudhatta, hova járnak éjszakánként a királykisasszonyok.

A 3. A osztályosok szinkronúszó bemutatót tartottak, felkészítjük volt *Kéthelyné Tölgyesi Gabriella* és *Szükszkykyné Szurdi Judit*.

Vendelné Bakler Ildikó showtáncosai az iskola névadóját, Szent István királyt és feleségét, *Gizella királynét* jelenítették meg történelmi táncukban.

Az iskola sikeres aerobikosai állandó szereplői a programoknak. A gálán a legjobbak mutatkoztak be, az idei diák olimpia aranyérmesei a basic aerobik Up 4 csoportban. *Csanádi Zsuzsanna*, *Illés Viktória*, *Keresztes Adél*, *Szöllösi Lia*, *Vajai Fruzsina*, *Vajai Zsófia* edzője *Csonkáné Krüztner Márta*.

Az 5. B osztály lányai *Szentmiklóssy Szonja* ötlete alapján és betanításában zumbát adtak elő.

A nyolcadikosok ballagás előtt még egy produkcióval megörvendeztettek tanáraikat és társaikat. A diákokat *Szánóczi Szilvia* készítette fel.

(tisler)

Bánkis siker a rajzpályázaton

A Wunsiedel I. Fichtelgebirge Területi Ifjúsági Köre és a Harry-Krippner-Alapítvány második alkalommal hirdette meg a nemzetközi ifjúsági művészeti versenyt Harry-Krippner Ifjúsági Művészeti Díj címmel, amelyre az Ajkai Gimnázium, Szakképző Iskola, Sportiskola Bánki Donát Intézményegységének három tanulója is küldött be pályaművet.

Az idén a szülőföld látványosságait kellett bemutatni. Lehetőség nyílt kollázssal, rajzzal vagy festménnyel pályázni. A bánkis diákok közül *Csipszer Dorottya* 11/B. osztályos tanuló harmadik helyezést ért el. Teljesítményét a pénzjutalom mellett ajándéksomaggal jutalmazták, ami rajzeszközöket, könyvet tartalmazott. *Pál Dominika* (9/D) és *Molnár Adrián* (9/B) munkája is kiemelkedő volt, ők különböző ajándékok közül választhattak a Veszprém Megyei Önkormányzat épületében tartott díjátadón. SZR.

Díszmadarak a lakásban

A díszmadarak egészségének kulcsa a változatos és vitamindús táplálás, amivel megelőzhetjük a betegségeiket. Tartásuk körülményeiről, érdekes szokásaikról hallhattak részletes beszámolót az érdeklődők a Városi Múzeumban, „A természet madártávlatból” című programsorozat befejező részeként.

Angermayer Judit muzeológus köszöntötte a vendégeket, majd *Volek Tünde* ötletgazda kérte fel *Tihanyi Györgyöt*, hogy tartsa meg „Díszmadarak a lakásban” című előadását.

A madarász részletesen beszélt személyes élményeiről és sok éves tapasztalatáról. Gyermekkorától kezdve mindig voltak madarai, elsőként egy stiglic. Később belevágott a tenyésztésbe is, hatalmas hullámos papagáj állománya volt, majd egyre több díszmadarat ismert meg. Kezdetben hobbiként foglalkozott velük, majd megélhetésként is ezt a foglalatosságot választotta. Elmondta, hogy erre nincs kép-

zés, tudását a gyakorlatban szerezte meg.

Hangsúlyozta, hogy hazánkban minden madár védett, ami azt jelenti, hogy a befogásuk is tilos. Képekkel illusztrált előadásában részletesen beszélt a díszmadarak fajtáiról, különleges tulajdonságaikról, származási helyükről, költési és szaporodási szokásaikról. Az érdekeségeket igyekezett kiemelni, elsősorban a papagájokról. Megtudhattuk például, hogy a Nagy Sándor papagáj, eredeti nevén Alexander papagáj, honnan kapta a nevét. Szó esett különleges képességükről, a hangutánzásról. Beszélt az úgynevezett „kézzel nevelésről”. Kitért a különleges fajtákra, és a könnyen beszerezhetőkre is. Kiemelte a vitamindús és változatos táplálás szükségességét, ami nagyon hozzájárul ahhoz, hogy minél hosszabb ideig egészségesek maradjanak, és a madárbarátok örömeiket lelhessék bennük.

Rücker Évi

Kacagtak és táncoltak a csöppségek az óvodában



Nagyon élvezték, hogy beülhettek a rendőrautóba és nyomhatták a dudát (Fotó: Györkös)

Aki boldog csemetéket szeretne látni, az feltétlenül vegyen részt gyermeknap rendezvényen, például a Katica és a Székely Óvodában, ahol összefogva tartották meg ezt a napot.

A Katica Óvoda udvarán gyűltek össze az apróságok. Jelen volt az eseményen a rendőrség is, de nem a fegyelem fenntartása miatt, hanem éppen ellenkezőleg. A kislányok és a kislányok nagyon élvezték, hogy beülhettek a rendőrautóba és nyomhatták a dudát, bekapcsolták nekik a szirénát is. A rendőrök az óvoda karbantartóját öltöztették be úgynevezett csapaterős felszerelésbe, a gyerekek pedig megdobálhatták teniszlabdával, amivel szemben próbált védekezni. Láthattak igazi bilincset is, sőt bele is bújthattak a csuklójukat.

Hangosan kacagtak, táncoltak a csöppségek, amikor az Adrenalin Retro és Bulizenekar adta elő gyermekműsorát, amelynek *Major Beáta*,

R.É.

Támogatások odaítélése Tanszervásárlási támogatás igényelhető

Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága a helyi nyugdíjasklubok 2017. évi támogatására kiírt pályázatot elbírálta, és az alábbi támogatások odaítéléséről döntött 2 750 000 Ft összegben a következők szerint:

Ajkai Diabetes Klub 100 000 Ft + 21 000 Ft alaptámogatás, Ajkai Látássérült Nyugdíjas Klub 140 000 Ft + 21 000 Ft alaptámogatás, Bánkis Természetjárók Nyugdíjas Klubja 120 000 Ft + 39 000 Ft alaptámogatás, Bányász Hagományápoló Nyugdíjas Klub 100 000 Ft + 29 000 Ft alaptámogatás, Dália Nyugdíjas Klub Ajkarendek 100 000 Ft + 39 000 Ft alaptámogatás, Egészségügyi Nyugdíjas Klub 90 000 Ft + 25 000 Ft alaptámogatás, Élet az éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete 130 000 Ft, Gyepesi Örökség Nyugdíjas Klub 100 000 Ft + 49 000 Ft alaptámogatás, Hagományörző Regös Nyugdíjas Klub 140 000 Ft + 38 000 Ft alaptámogatás, Harmónia Klub 40 000 Ft + 51 000 Ft alaptámogatás, Jó Szerencsét Nyugdíjas Klub 100 000 Ft + 23 000 Ft alaptámogatás, Lila Akác Nyugdíjas Klub 110 000 Ft + 33 000 Ft alaptámogatás, Nostalgia Nyugdíjas Klub 140 000 Ft + 28 000 Ft alaptámogatás, Nyugdíjas Baráti Kör 70 000 Ft + 23 000 Ft alaptámogatás, Orchidea Nyugdíjas Klub 90 000 Ft + 22 000 Ft alaptámogatás, Ószirozsa Városi Nyugdíjas Klub Ajka 100 000 Ft + 26 000 Ft alaptámogatás, Padragi

Bányász Hagományörző Kör 70 000 Ft + 40 000 Ft alaptámogatás, Pedagógus Nyugdíjas Klub 90 000 Ft + 22 000 Ft alaptámogatás, Timföldgyári Nyugdíjas Klub 80 000 Ft + 15 000 Ft alaptámogatás, Tűzoltó Nyugdíjas Klub 60 000 Ft + 18 000 Ft alaptámogatás, Üveges Nyugdíjas Klub 100 000 Ft + 24 000 Ft alaptámogatás, VGV Nyugdíjas Klub 80 000 Ft + 14 000 Ft alaptámogatás.

Ajka Város Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága az ajkai székhelyű közművelődési és sportegyesületek 2017. évi támogatására kiírt pályázatot elbírálta. A beérkezett pályázatokon összesen 24 500 000 Ft támogatási igényt nyújtottak be a pályázó egyesületek. A bizottság a rendelkezésre álló 9 000 000 Ft összegben a következők szerint döntött:

Ajka Városi Amatőr Schnur Sakkegylet 300 000 Ft, Ajka Városi Idősügyi Tanács 30 000 Ft, Ajka-Csingeri Borostyán Férfikar 250 000 Ft, Ajkai Fotóklub 400 000 Ft, Ajkai Grafikai Műhely 450 000 Ft, Ajkai Képzőművészeti Egyesület 300 000 Ft, Ajkai Kórház Sportegyesület 50 000 Ft, Ajkai Lovas és Hagományörző Egyesület 200 000 Ft, Ajkai Magyar-Finn Baráti Egyesület 50 000 Ft, Ajkai Trampolin Sportegyesület 400 000 Ft, Ajkarendekért Egyesület 200 000 Ft, Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör Kulturális Egyesület 200 000 Ft, Babucsá-dülői Baráti Kör Egye-

sület 100 000 Ft, BAHAR orientális Tánc és Kulturális Egyesület 100 000 Ft, Bakonyi Tájfutó Klub 350 000 Ft, Bánki Donát Természetbarát Egyesület 250 000 Ft, Bányász Kulturális Egyesület 50 000 Ft, BingAjka Kerékpáros Sportegyesület 150 000 Ft, Bódéért Hagományörző Egyesület 250 000 Ft, Boxer SE 450 000 Ft, Boxsuli Ajka SE 120 000 Ft, Cantabile Vegyeskar Egyesület 250 000 Ft, Civil Fórum Padragkútért Egyesület 250 000 Ft, Csékúti Hegyért Egyesület 100 000 Ft, Csinger-völgyért Egyesület 250 000 Ft, F T Diák Judo Club Ajka 300 000 Ft, Fekete Ló Floorball Egyesület 50 000 Ft, Forma Fitt Sportaerobik Egyesület Ajkai Szakosztálya 250 000 Ft, Gyepesi Örökségünk Egyesület 250 000 Ft, Hangok Forrása Egyesület 200 000 Ft, Kiválók Kerékpáros Sportegyesület 150 000 Ft, Mozgássérültek Ajkai Egyesülete 150 000 Ft, Női Labdarúgó Club Ajka 400 000 Ft, Pallasz Testépítő és Erőemelő Sportegyesület 50 000 Ft, Reneszánsz Egyesület 50 000 Ft, Robinson Lövész és Szabadidő Egyesület 150 000 Ft, Röpisuli Sportegyesület 200 000 Ft, Somló Térség Lovas Egyesülete 100 000 Ft, Szent Cecília Kórus Egyesület 150 000 Ft, Tósokberéndéért Egyesület 400 000 Ft, TovaFutók Sportegyesület (atlétika) 200 000 Ft, TovaFutók Sportegyesület (triathlon) 100 000 Ft, TovaFutók Sportegyesület 350 000 Ft, Zöld Béka Baráti Társaság Egyesület 0 Ft.

Az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodája értesíti az érdekelteket, hogy gyermekek tanszereinek megvásárlásához az önkormányzat támogatást biztosít.

Támogatásban az az ajkai lakóhellyel rendelkező általános- vagy középiskola nappali tagozatán tanuló gyermek részesülhet, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az 57 000 Ft-ot, egyedülálló esetén a 71 250 Ft-ot.

További feltétel, hogy a család nem rendelkezik a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv-ben meghatározott vagyonnal.

A jövedelem-számításnál figyelembe kell venni minden rendszeres ellátási formát, így a keresetet, mellék- és másodállásból származó jövedelmet, nyugdíjat, egyéb nyugdíjszerű ellátást, ápolási díjat, gyermek-tartásdíjat, rendszeres szociális segítyt, gyermeknevelési tá-

mogatóst, családi pótlékot, stb.

A teljes szabályozás megismerhető és a kérelemhez szükséges nyomtatványok átvethetők az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (4. emelet 414. iroda) ügyfélfogadási időben (hétfőn és szerdán), illetve letölthetők www.ajka.hu honlapról.

A kérelem benyújtható a 2017. június 19. napjától 2017. július 5. napjáig terjedő időszakban.

Megtáltosodtak az amatőr színjátszók

A Táltosok Társulata amatőr színkör neve utal a szegedi Táltos Művészeti Iskolára, amely alá 2012 óta tartoznak. *Bencsik Imre: Kölcsönlakás* című komédiáját adták elő ismét, öt év elteltével a VMK színháztermében, amelyet, lehetőségeikhez igazítva, néhol átalakítottak. A jubileumi bemutató nagy sikert aratott a szerény létszámú megjelent nézők körében.

A vígjáték félreértések sorozatából áll, háttérben a kapcsolati hűtlenséggel. A történetben adott két házaspár, akik közül az egyik nyitott kapcsolatban él. Utóbbiak szerelmi együttéléikhez külön-külön kérnek szívességet a hűséges pár tagjaitól. A bonyodalmat az okozza, hogy így egy időben érkeznek a kölcsönlakásba, szeretőkkel együtt. Az éppen otthon-tartózkodó házigazda próbálja menteni a helyzetet, de így ő keveredik bajba, amikor váratlanul betoppan a felesége.



A vígjáték félreértések sorozatából áll

(Fotó: Györkös)

Közben egy érzelmi válságban lévő szerelő is beleszöppen az eseményekbe, ami által csak még jobban összekuszálódnak a szálak.

A Szabó-Kovács Krisztina által vezetett csapat iskola vagy munka mellett, hobbi szinten műveli a színjátszást. A fővárosból, Szombathelyről, vagy közlebbi városokból is visszajárnak tagok, hogy évről évre új da-

rabbal szórakoztathassák a közönséget. Próbáikat az utóbbi hónapokban a Bódéi Civil Közösségi Házban tartották. Nagyon jó a kapcsolat a tagok között, a nyáron együtt táboroznak, hogy ne szakadjanak el egymástól túl messzire ezekben a hónapokban sem. Új színdarab bemutatását is tervezik, a próbáikat ősszel folytatják.

Rückér Évi

TERMÁLFÜRDŐ USZODA STRAND GYÓGYÁSZAT

A legjobb jutalma a pápai Várkertfürdőben!

Várkertfürdő Pápa tanuló

a _____ osztályban az _____ iskolai évben elért eredményéről.

GYERMEKPANCSOLÓK	jeles
JÁTSZÓTÉR	jeles
ÓRIÁSCSÜSZDÁK	jeles
UGRÓTORONY	jeles
VÍZILABDAPÁLYA	jeles
VÍZIRÖPLABDA-PÁLYA	jeles
ÉLMÉNYMEDENCE	jeles
MELEGVIZES ÜLŐMEDENCE	jeles
STRANDRÖPLABDA-PÁLYA	jeles
STRANDFOCIPÁLYA	jeles
VÍZIBÁR	jeles
NAPOZÓÁGY	jeles
LEVENDULA KOKTÉLBÁR	jeles

BIZONYÍTVÁNYA

OM AZONOSÍTÓ: _____ TÖRZSLAPSZÁM: _____

A tanuló továbbhaladása: *A Várkertfürdő elmélyteli szórakozást és tartalmaz kikapcsolódási lehetőséget kinnl a nyári szünidőre*

Kelt: Pápa, 2017. évi június hó 16 n.

igazgató _____ P. H. _____ osztályfőnök

Jegyzet (dicséret, kilépés, kizárás, javítóvizsga stb.): _____

Kitűnő lett a bizonyítványod?

Küldd el nekünk a másolatát és nyerd meg az 50 db fürdőbelépő egyikét!

A bizonyítványodat június 25-ig várjuk,

sorsolás: június 30-án.

Íde küldd a bizonyítványod másolatát:
varkertfurdo@varkertfurdo.hu

Az akcióban általános- és középiskolások vehetnek részt.
Részletek a Várkertfürdő honlapján és a facebookon.

8500 Pápa, Várkert út 5. • Tel.: 06/89/512-600
www.varkertfurdo.hu • www.facebook.com/varkertfurdo



Várkertfürdő
PÁPAI GYÓGY- ÉS TERMÁLFÜRDŐ
Az elérhető pihenés.

Kamondi Mátéra emlékeztek a Lőrintei-tónál

Gyerekek és az őket kísérő szülők, nagyszülők lepték el a Lőrintei horgásztanya környékét június tizedikén reggel hét órakor, amikor kezdetét vette a Kamondi Máté emlékére rendezett gyermek és ifjúsági horgászverseny.

Máté, a tehetséges sokréttű fiú, a Széki-tavon, majd a Lőrintei-tavon horgászott eredményesen, mígnem a betegsége közbeszólt. Sajnos évek óta már csak emlékvásár hirdeti a nevét, amit *Ozorai Sándor* javaslatára szervez a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Gyermek és Ifi csoportja valamint a Lőrintei-tavi Horgászegyesület.

Idén két kategóriában lehetett nevezni egy úszós vagy fenekező készséggel, azon egy horoggal. Minden fogott halat értékelték tömeg és darabszám szerint. A kicsiknek segíthettek a felnőttek

volt, aki négy és fél évesen három halat fogott.

Idén először játékos vetélkedővel színesítették a programot, amely négy fordulóból állt. Darts verseny, halacska horgászat, karikadobálás ügyességi számokban mérték össze képességeiket a gyerekek. Majd a végén halfelismerési totót kellett kitölteni. Bizony még a felnőtteknek is komoly problémát okozott ez a feladvány, amelyben tíz fajta halat kellett felismerni. A négy versenyszám összesített eredménye alapján *Tuboly Csilla* lett az első, második *Nagy Martin Olivér*, a harmadik *Takács Balázs*.

Az eredményes kis horgászok oklevelet, érmet és különféle, horgászattal kapcsolatos eszközöket, tárgyakat kaptak ajándékba, amelyeket a MOHOSZ és a művelődési központ ajánlott fel számukra. Minden évben jelen vannak a verse-



Az Angyal család a gyermekeivel horgászik, közöttük Káin Áron, a legkisebb versenyző (Fotó: Györköös)

horogról való lekasztásban. A mostoha idő ellenére szép számmal érkező gyerekek kategóriájában *Gyűrűs Gergő* győzött 4980 gramm kifogott hallal. Mögötte *Rádl Péter* és *Pálfi Milán* végzett. Az ifjúsági kategóriában *Borbély Ádám* nyert 5915 grammos halfogással. Második *Horányi Máté*, harmadik *Fazekas Dániel* lett. A legkisebb versenyző a veszprémi *Angyal Káin Áron*

nyen Máté szülei, *Kamondi Miklós* és *Kamondiné Végi Tímea*, akik horgászat témaköréhez kapcsolódó kiadványokkal és gyümölcscsel köszönték meg a gyerekeknek a részvételt. A végén minden kis horgász jutalma finom ebéd volt, amelyet *Ozorai Sándorné Ili* főzött a jelenlévőknek. A versenyt a horgászegyesület részéről *Ligetvári Attila* bonyolította le.

Cs.B.É.

HANGHULLÁM Piknik, fesztiválhangulat és toborzás

Igazi örömmzenélés volt



A zené volt a főszerep, de a kilátogató családok apraja-nagyja található közös szórakozásra is lehetőséget (Fotó: Györköös)

Sztárokat megszégyenítő színpadi rutinnal és produkciókkal kápráztatták el a nézőket a II. Hanghullám versenyzői a gálaműsoron. Magyar és külföldi slágerek szóltak az Agórán, miközben igazi családi piknik hangulatban tölthették el a vasárnap délutánjukat a tehetségekre kíváncsi érdeklődők.

Nem ritka, hogy vidéki művelődési házak színpadjáról indul valaki az országos hírnév felé, mondta *Abaházi Csaba* műsorvezető a rendezvény megnyitóján, aki felidézte az elmúlt hetek történéseit is dióhéjban. Amíg a versenyben a tehetségek csupán egy-két dallal nyerhettek el a zsűri és a közönség tetszését, addig a gálaműsoron lehetőségük nyílt igazi örömmzenélés, több műfajban is megmutatni magukat.

A jó hangulatot ezúttal is a Hangadók alapozták meg. A fogyatékkal élőkkel álló zenekar már jó ideje meghódította az ajkai közönség szívét, van saját rajongótáboruk, akik most is elkísérték őket. Saját szerzeményekkel és ismert hazai slágerekkel szórakoztatták a látogatókat a tőlük megszokott kissé bohém, mégis rendkívül életigenlő stílusban.

Az instant bulit *Zab Johanna* folytatta a Hangadók után a színpadon, majd *Hirsch Laura*val folytatódott a fellépők sora. *Ignác Péter* is elfogadta a meghívást a gálára a publikum legnagyobb öröme, ugyanis a tizenkét éves srác minden fordulónban lehangerele a nézőket és a zsűrit egyaránt. *Faluvégi Fanninak* a versenyen állva tapsolt a

közönség. Szinkronhangként is ismerhetjük, na meg a Hanghullám idei győzteseként, ezért természetes volt, hogy ismét ellátogat Ajkára, hogy megcsillogtassa hangját.

Az Ajka Rock Band ugyan nem jutott be a döntőbe, a közönség mégis nagyon szerette őket. Tiszteletreméltó, ahogy a rock-műfajt és általa városunkat évtizedek óta képviselik, ezért is kaphattak lehetőséget a gálán az örömmzenélésre.

A Badison színre lépése előtt *Abaházi Csaba* műsorvezető beavatta a közönséget – amit zsűritagként nem mondhatott el a verseny alatt –, hogy a tapolcai zenekar volt a kedvence. Érzni bennük az elhivatottságot, a zene iránti elkötelezettséget, pont ezért bízik benne, hogy nagyon sokra viszik a későbbiekben. A fiúbanda ezúttal is robbantotta az energiabombákat, megörjítve mindenkit a téren.

Taylor Sol Nadia Alina egész Kubát elhozta szívében és hangjában az Agórára, míg *Schvédler Levente* ismert előadók dalait énekelte csillogó gyermekhangján. *Hidasi Réka* a versenyben inkább zúzósabb dalokkal lépett fel, ám a gálára lányabb zenéket is hozott, megmutat-

va sokszínűségét a közönségnek.

Arany Timi – aki egy kicsit mindig ajkai lesz, hiszen nagyszülei a városban élnek – alig tizenhét évesen már saját zenekarával jár koncertezni hétfőként. A gálán előadott három dalából kettő saját szerzemény volt, amiből a legújabbat már a Petőfi rádió is játsszák, ám ezúttal, egy kis csavart belevéve, angol nyelven adta elő.

Közben a Poppe+Potthoff Hungaria Kft. játékra invitálta a gyerekeket a színpadon. *Gellén László* ügyvezető igazgató remek pedagógiai érzéssel faggatta a csemetéket arról, hogy fodrászok, úrhajósok, tűzoltók vagy esetleg a Poppe jövőbeli igazgatói szeretnék-e leginkább lenni. Felmerült, hogy hány csokiféle lehet el a cég raktárában, de választ kerestek közösen arra is, hogy hány „p” betű van a vállalat nevében. Közben egyre több felnőttnek szánt információ is kiderült a beszélgetések alatt. A választok ajándékokkal és fagyijeggyel jutalmazták.

A céges játékot követően a Rajbizli zenekar következett, a csapat bevonzotta a tini rajongókat is a térre, így a minikoncert alatt és után egyre többen vették szemügyre a kitelepülő cégek kínálatát is. *Sebestyén Ivett* azon kevés énekesek közé tartozik, akik hangszereken kísérik magukat, amire *Abaházi Csaba* csodálatát fejezte ki, ugyanis elmondása szerint ez még neki sem megy. Ivett két érzelmes számmal szórakoztatta a jelenlévőket. A Hanghullám versenyzőinek sorát *Decsi Richárd* zárta. A csurgói fiatalember több zenei stílusban is megcsillogtatta énektudását: pop, rock, sőt még operett is szerepelt repertoárjában.

Az Agórát nemcsak a közönség népesítette be a vasárnapi program alatt, hanem sok ajkai és környékbeli munkáltató is kitelepült a városközpontba, ugyanis támogatásukkal ők is hozzájárultak a rendezvénysorozat sikeréhez. Szerencsére egyre fontosabbnak érzik a helyi cégek, hogy rendszeresen bekapcsolódjanak a város kulturális életébe. Az érdek-

lődök a nap folyamán tehát nemcsak a felhőtlen szórakozás oltárán áldozhattak, hanem akár új munkahelyet is kereshettek maguknak a toborzó sátrakban. Míg a szülők kitöltötték a jelentkezési lapokat, addig a gyerekek puzzle-t raktattak ki, amiért lufi és toll volt az ajándék.

A nap folyamán ugyan a zenének és a tehetségeknél jutott a főszerep, de a kilátogató családok apraja-nagyja található közös szórakozásra is lehetőséget. A legkisebbekre légvár és lufibohóc várt. A Kristály-völgy Egyesület óriási társasjátékain pedig a lelkes anyukák és apukák asszisztáltak bábuként a gyermekek játékához. Egyre többen voltak az Agórán olyanok is, akik hanghullámos csillámtetköt viseltek a karjukon, a kicsik persze inkább valamelyik mesefigurát részesítettek előnyben.

A rendezvény főszervezői, *Rejtőné Csizmadia Márta* és *Szordásné Rejtő Anett* elégedettek voltak a gálával, hiszen a Hanghullám II. szériája elérte a célját. A versenyzők közül sokan bejutottak egy országos tehetségkutató válogatójára, akikkel hamarosan a képernyőn is találkozhatunk majd.

A versenyzők fellépései után *Abaházi Csaba* a zsűriző társa, *Kiss Kamilla* zenekarárt, a Pesti Sikk-et konferálta fel. Kamilla műsorában is ugyanolyan könnyed és közvetlen hangulatot teremtett a közönséggel, mint amit már a zsűrizés során is megszoktunk tőle. A Pesti Sikk után a MégEgyKör zenekar következett *Abaházival* az élen. A MégEgyKör a kilencvenes évek népszerű Sing-Sing rockcsapat tagjaiból alakult és a korszak legnagyobb rock slágereivel vette le a lábáról a közönséget. *Abaházi Csaba* egy rögtönzött léggitár versenyt is meghirdetett a közönség soraiban, amibe a színpadról lejőve maga is beszállt. Az ütős poénoktól sem mentes koncert után *Dér Heni* nagyszabású bulija zárta a napot, ahol a slágereket együtt énekelte énekes, Hanghullám versenyző és a közönség.

Sz.R.

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyitási díj: 15% kedvezménnyel

Építésgépesítési eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Mini vidámpark a bölcsőde udvarán

Néhány éve szép hagyomány a bölcsődében, hogy családi napot szerveznek, amelynek alappondolata az együtt játszás öröme. Az intézmény udvara ekkor egy kisebb vidámparkká alakul át, ahol szabadon és biztonságban szaladgálhatnak, ehetnek, ihatnak és játszhatnak a kicsik, barátaikkal és testvéreikkel együtt. A délutáni program célja, hogy a család és a bölcsőde közötti, illetve a családon belüli kapcsolatok erősödjenek. A gondtalan időtöltés alatt alkalom nyílik a kötetlen beszélgetésekre.

Az apróságok első számú kedvencei természetesen a légvárak voltak, amelyekben boldogan ugrándozhattak. Az arcfestés és a csillámtetoválás segítségével átalakulhattak, lehettek kicsicák vagy akár szuperhősök. Az udvari játékok is természetesen ren-

delkezésükre álltak. Számtalan fotó örökítette meg az élményeket. Egy alapítvány és a bölcsődei kollektíva közös munkájának köszönhetően néhány óra felhőtlen szórakozás jutott kicsiknek és nagyoknak.

Aki megéhezett vagy megszomjazott a játék hevében, ro-

pgotathatt nyers sárgarépát, uborkát és sajtot, ihatott friss gyümölcslevet, de tömthette a hasát körte- és almazseletekkel, banánkarikákkal is. Az egészséges ételek mellett lehetőséget kínáltak édes és sós nassolnivalók fogyasztására is.

R.É.



Közös játék a homokozóban

(Fotó: Györköös)

Passió a polányi kálvárián, ajkaiakkal

Lelkes amatőrök állnak a nézők előtt, a népes közönség mégis profi előadást lát. Semmihez nem hasonlítható élmény, amikor elkezdődik az előadás, és a szereplők mögött magasodik a fényárban úszó polányi Kálvária.

A magyarpolányi Passió méltán lett országos hírű. A távolról jövőknek feledhetetlen élményt nyújt, a helybelieket pedig összekovácsolja. Aki a darabban nem vállal szerepet, az is tehet a közös sikerért. A látogató jó közérzetéhez az is hozzá tartozik, hogy rendezett falukép fogadja, a székek kényelmesek, és senki nem szól azért, ha a háza elé parkol. Támogatók is jelentkeznek minden évben szép számmal. Vállalkozók, magánszemélyek, akik magukéinak érzik a Passiót és a hozzá kapcsolódó közösségépítést.

Az előadáshoz *Németh Ervin*, *Pataki András* és *Katona Imre* szövegíró a XVII. századi passiót, a csíksomlyói misztériumjátékot, és a Károli Gáspár fordításában ismert Bibliát vette alapul. Az élőzenés dalok szerzője a Kossuth-díjas *Szarka Gyula*, a Ghymes együttes alapítója.

A jelmezeket *Húros Anna-*



A szereplők mögött magasodik a fényárban úszó polányi Kálvária (Fotó: Györkös)

mária tervezte az előadáshoz. A koreográfiát *Demcsák Ottó* készítette. A darabban szólót énekel a helyi *Daragó Gábor*. Az egyetlen profi szereplő a Jézust alakító *Horváth Andor* színész. A kálváriadombon előadott darabban a helyi Német Nemzetiségi Dalkör, a Magyarpolány Hangja vegyeskórus, az Ajkai Pedagógus Nőiakar és a Borostyán férfikórus tagjai szerepelnek, és a Borsos iskola gyermekkórusa tagjainak egy csoportja. A karnagy *Gröberné Adorján Renáta*, aki kérdéseinkre elmondta, hogy a próbák már március végén elkezdődtek.

A 100-120 szereplő többsége állandó, de mindig jelentkeznek újak. A programot a Magyarpolány Nemzeti Örökségéért Alapítvány, a magyarpolányi és a német nemzetiségi önkormányzat szervezte.

A június elsején tartott főpróba bevételét a Szent László templom felújítására ajánlották fel. A sikeres főpróba után a bemutatón nem sikerült, a pünkösdi előadásokat elmosta az eső. Aki a június 9-i és 10-i előadásokra nem jutott el, 16-án és 17-én még megnézheti a különleges produkciót.

(tisler)

Múzeumok kozmikus éjszakája

Szeretettel várjuk a családokat, a baráti közösségeket és az egyéni érdeklődőket a Városi Múzeumba A múzeum kozmikus éjszakája című rendezvényünkre június 24-én. (Ajkai, Templomdomb)

Programjaink 17-22 óráig:
17.00 órákor: Kézműves foglalkozás
18.00 órától: Csillagok háborúja és a csillagászat világa. A nagyvázsonyi meteorit.

Az Úrkúti Csillagászati Klub előadása
Charles Simonyi – az űrhajós unokatestvér. Előadó: Huff Lajosné

20.30 órákor: Az ajkai Bánnyász Fúvószeneke koncertje

21.00 órákor: Vízirakéta indítás

21.30 órákor: Távcsoves bemutató

A távcsoves bemutató fő látványossága bolygórendsze-

rünk legnagyobb bolygója, a Jupiter lesz, amelynek felhősávjait, viharait, holdjait is láthatják majd az érdeklődők. Az igazán kitaratóak az este másik felében a Szaturnusz hihetetlen gyűrűit is megnézhetik. A két nagy gázbolygó mellett kettőscsillagokat, csillaghalmozokat és gömbhalmozokat is mutatunk!

17-21 óráig: Tudáspróbák, játékos feladatok

Strandszínház

Július 8-án 21.00 órákor a Városi Strand és Élmenyfürdő szabadtéri színpadán a Pannon Várszínház előadásában:

Szirmai Albert – Bakonyi Károly – Gábor Andor:

Mágnás Miska (operett)

Átdolgozták – Békeffy István és Kaszó Elek

Szereplők:

Miska lovász: Molnár Ervin

Marcsa, mosogatólány: Kovács Ágnes Magdolna

Rolla: Baranyi Emma

Baracs István mérnök: Sente Árpád Csaba

Nagy mama Oravecz Edit

Pixi gróf: Lenchés Márton

Mixi gróf: Szelle Dávid

Korláthy gróf: Keresztesi László

Stefánia, a felesége: Pap Livia

Leopold főkomornyik, Gróf Eleméry: Farkas-Csányi Attila

Rendező: Vándorfi László

Másodszor is Libling

A Libling olvasókör második összevetésén nagy létszámban voltak jelen a lelkes tagok, sőt még gyarapodtak is megalakulásuk óta. Annyira belemelegedtek a beszélgetésbe, hogy szinte röppült az idő a találkozó alatt.

Érdekeséggé vált elhangzott az első magyar nyomtatott könyv megjelenésének időpontja, amely a történelmünket tárgyalja Mátyás király koráig. Beszéltek még a Pulitzer-díjról, az amerikai újságírás legrangosabb elismeréséről, amelyet Joseph Pulitzer magyar származású újságíró, lapkiadó alapított meg. Nem össze-

keverendő a Joseph Pulitzer-éremmel, amelyet magyarországi újságíróknak adnak.

A júniusi események sorában kiemelték Fekete István író halálának időpontját is. Kitértek az Ünnepi Könyvhétre, amit június 8-12. között, 88. alkalommal szervezett meg a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése. A 2001-es Olvasás Éve óta a Gyermekkönyvnapokat is ehhez kapcsolják. Szó esett a Margó Irodalmi Fesztiválról, ahol a kortárs magyar irodalom nagyjait kilencedik alkalommal hozták össze június 7-11. között a Pe-

tófi Irodalmi Múzeumban. Közelgő eseményként említették a Múzeum kozmikus éjszakáját, amit június 24-én rendeznek meg a Templomdombon.

A program második részében a tagok közül ketten bemutatták kedvenc könyveiket. A jelenlévők további műveket ajánlottak egymásnak, és a kötelező olvasmányok problematikáját is megvitatták. A csoport tagjai a könyvtári kölcsönzés júliusi szünetelése miatt legközelebb augusztus 9-én találkozhatnak.

Rücker Évi

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

A múmia 3D - Magyarul beszélő, amerikai akció, fantasztikus, kaland - Június 15. csütörtök - június 21. szerda között csütörtök, szombat és hétfő 20:30; péntek, vasárnap és kedd 18:15; szerda 16:00

Csajok hajnalig - Magyarul beszélő, amerikai vígjáték - Június 15. csütörtök - június 21. szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 18:15; péntek, vasárnap és kedd 20:30, június 22. csütörtök - június 27. kedd között mindennap 18:30

Verdák 3. 3D - Magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - Június 15. csütörtök - június 21. szerda között mindennap 14:00 és 16:00; hétfőn 12:00 is. (péntek 14:00 és kedd 16:00 2D-s előadás lesz), június 22. csütörtök - június 28. szerda között mindennap 13:30; hétfőn 11:30 is.

Transformers: Az utolsó lovag 3D - Magyarul beszélő, amerikai akció, sci-fi, kaland, thriller - Június 21. szerda előpremier 20:30, június 22. csütörtök - június 28. szerda között mindennap 15:30 és 20:30 (péntek 15:30 és kedd 20:30 2D-s előadás lesz.)

Gru 3. 3D - Magyarul beszélő,

amerikai animáció, kaland, vígjáték - Június 28.-án szerdán előpremier 18:30

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Június 23-ig tekinthető meg hétköznapokon 9.00-17.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig az Ajkai Grafikai Műhely 35 éves jubileumi kiállítás a művelődési központ kiállítótermében.

Június 16-17-én 19.00 órákor évadzáró bérletes szín-

házi előadás a művelődési központ színháztermében. A Veszprémi Petőfi Színház előadásában a Család ellen nincs orvosság című komédia tekinthető meg a Tamási és a Nagy László bérlet keretében.

Június 17-én 9.00 órákor Fekete István Emlékverseny a Látássérült klub szervezésében a művelődési központ kiállítótermében.

Június 17-én 10 órától a Cséki Hegyért Egyesület hegybejárása.

Június 18-án Evezős verseny a Csónakázó-tavon. Jelentkezés: június 17-ig a 06-30-270-3262-es telefonszámon

Június 24-én 17.00 órától A múzeum kozmikus éjszakája címmel programok a Városi Múzeumban a múzeumok éjszakáján.

Június 26-30-ig naponta: 8.30-15.00 óráig Kézműves tábor általános iskolás diákoknak a művelődési központ aulájában.

Július 1-jén 18.00 órákor a Bahar Orientális Tánc és Kulturális Egyesület táncgálája a művelődési központ színháztermében.

Július 8-án 21.00 órákor a Városi Strand és Élmenyfürdő szabadtéri színpadán a Pannon Várszínház előadásában a Mágnás Miska című operett tekinthető meg.

Negyedszer nyíltak meg az „Ablakaink”

A képzőművészet, a vers és a tánc találkozásának a tanúi voltak, akik Tapolcára érkeztek június 9-én este a Tamási Áron Művelődési Központ „Ablakaink” című kiállításának megnyitójára.

Negyedik alkalommal szervezték meg a bauxit városában az amatőr képzőművészek megyei találkozóját Ajka, Alsóörs, Balatonfüred, Herend, Tapolca részvételével. A kiállítás képeit a festők a mediterrán jegyében készítették el, amelyek legtöbbször Velence és Toscana pillanatait tükrözték vissza az alkotók szemszögéből. Az előcsarnokban 48 művész 87 munkáját tekinthették meg a képzőművészeteket kedvelők. A legnépesebb csoportot az Ajkai Képzőművészeti Egyesület alkotta. Nívós válogatással képviselte Ajkát a 18 művész, akik 29 képpel és hat szoborral mutatták meg a közönségnek a műhelyben folyó magas színvonalú munkát. A huszonegy éve működő egyesület szinte teljes létszámmal megjelent a kiállítás megnyitóján. *Albertné Babtsán Éva*, *Benedek Zsuzsanna*, *Gombosi Marianna*, *Helyes Zoltán*, *Jakab Csaba*, *dr.Kacziba Ferenc*, *Kádár-Dombi Péter*, *Koronczai Márta*, *Kotsy Ibolya*, *Ladányiné Horváth Mária*, *László Józsefné Éva*, *Németh Ferenc*, *Ozorai Sándor*, *Ozorai Sándorné Ica*, *Papp Béla*, *Somogyi Tibor*, *Szücs Wagner Magdolna* és *Varga György* mutatta be műveit. Az egyesület festőit elkísérte a mester, *K. Takács Magdolna* művészeti vezető.

Az ünnepségen *Dobó Zol-*



A kiállítás képei a mediterrán jegyében készültek

(Fotó: Györkös)

tán, Tapolca polgármestere megnyitójában többek között kiemelte, hogy az alkotóművészetben a legnagyobb adomány, ha valaki művészetével, istenadta tehetségével másokat is tud szórakoztatni azonkívül, hogy önmaga élvezetét leli az alkotásban.

A polgármester köszöntője után szakmai zsűri értékelését hallhatták, amelynek elnöke a Balatonalmádiban élő Veszeli Lajos festőművész volt. A bírálatban részt vett T. Szabó László képzőművész és Baranyai Zoltánné, a Balaton-felvidéki Szín-Vonal Művészeti Intézmény igazgatója. A zsűri elnökének az értékelőjét T. Szabó László tolmácsolta. Majd minden résztvevő csoport ajándécsomagot kapott, amely emléklapot, a kiállítás anyagáról CD-t és a Vesz-

prémi Művészetek Házába szóló belépőt tartalmazott. Az ajkai egyesület képviselőjében Papp Béla elnök vette át a csomagot, ha valaki művészetével, istenadta tehetségével másokat is tud szórakoztatni azonkívül, hogy önmaga élvezetét leli az alkotásban.

A kiállítás június 9-től június 30-ig tekinthető meg hétköznapokon 10-18 óráig, a Tamási Áron Művelődési Központban.

Cs.Bosits Évi

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Városi kispályás bajnokság

I. osztály

június 19. (hétfő): Balhus Bútor Ajkarendek – Viva Tours Ajkarendek (Ajkarendek 18.00), Joker – Bakony-Szuperinfó (18.00), Unimontex – Gépállat SC (19.10), Delta-Cat – Becsényi-Retro Caffé (19.10)

június 26. (hétfő): Joker – Balhus Bútor Ajkarendek (18.00), Bakony-Szuperinfó – Becsényi Retro Caffé (19.10), Delta-Cat – Viva Tours Ajkarendek (18.00), Roma SC – Unimontex (19.10)

II. osztály

június 22. (csütörtök): UV SC – Brazil Gépsor (17.30), Bolero A.E. Kft. – Hőerőmű (18.40), Ajka SE Kovács Autóház – Poppe-Potthoff (17.30), Tandem – Euronics-Pulzus (18.40), AVÉP SC – SVI Hungary (19.50)

június 29. (csütörtök): Brazil Gépsor – Bolero A.E. Kft. (18.00), SVI Hungary – Tandem (18.40), Hőerőmű – Ajka SE Kovács Autóház (19.50), UV SC – AVÉP SC (17.30), Euronics-Pulzus – Poppe-Potthoff (18.40)

Öregfiúk bajnokság

június 21. (szerda): S.O.S. – Lakner Üzletház (17.30), Bakony Erőmű – Euronics-Pulzus (18.40), Retro FC – Fifties Team (17.30), Ajkai Bányász – Becsényi-Kontex (18.40), Ajkarendek – Tarantula (19.50)

június 28. (szerda): Ajkai Bányász – Laner Üzletház (17.30), Becsényi-Kontex – Bakony Erőmű (18.40), S.O.S. – Tarantula (19.50), Fifties Team – Ajkarendek (17.30), Retro FC – Euronics-Pulzus (18.40)

Szövetségi támogatás a lőtér fejlesztéséhez

A sportlövészet regionális bazisát szeretnénk létrehozni a városban, ahol már régóta eredményes versenyzőket nevelnek. Sinka László, a Magyar Sportlövők Szövetségének főtájkára június negyedikén Schwartz Béla polgármesterrel tárgyalt a fejlesztési elképzelésekről, majd dr. Horváth József alpolgármesterrel bejárta a lőtérrel. A látogatást követően a főtájkár kérdéseinkre elmondta, céljuk, hogy 10, 25 és 50 méteren egyaránt a kornak megfelelő körülmények várják a sportolókat és a versenyre látogatókat. A beszélgetés során elhangzott, hogy a finanszírozási és támogatási lehetőségekhez igazodva megfogalmaztak minimum és maximum elképzeléseket. A költségek hatalmasak, a minimum elképzelések megvalósítása is százmiliós nagyságrendű összeget igényel. A tervekben Hornyák Attila, Ajka város főépítésze és csapata dolgozik. A következő hónapokban a városi önkormányzatnak is meg kell határoznia, hogy mit tud vállalni, valamint a szövetség is tud támogatást nyújtani. Pályázhatnak támogatásért a Hon-



Sinka László (Fotó: Györköös)

védelmi Minisztériumhoz és a Honvédelmi Sportszövetséghez is. Remélik, az idei év végén már látják, hogy mi az, amit meg tudnak valósítani.

Sinka László elmondta, hogy a sportlövészet olimpiai sportág, hét olimpiai bajnokunk és egy ifjúsági olimpiai bajnokunk van, ezért is fontos, hogy a korszerű körülmények biztosításával még többek számára tegyék vonzóvá a sportágat.

(tisler)

Kirándultak, nevettek, győztek

A Nyugdíjasklubok és Idősek Életét az Éveknek Országos Szövetsége szervezte a dunántúli nyugdíjasok túraversenyt Mórton június 8-án, amelyen az ajkai csapatok nagyon jól szerepeltek. A 70 év alattiak kategóriájában a harmadik helyen a Bánkis Természetjárók Klubja A csapata végzett, negyedik lett az Ajka-Bakonygyepes vegyes csoport, ötödik helyen az Ajka-Bakonygyepes Lányok értek célba. További sorrend Tüzoltók Nyugdíjas Klubja, Harmónia Nyugdíjas Klub, Pedagógus Nyugdíjas Klub, Hagyományápoló Bányász Nyugdíjas Klub, Egészségügyi Nyugdíjas Klub.

A 70 év feletiek versenyében az első öt helyezést Ajkára került, itt a sorrend Ajka-Bakonygyepes Öregfiúk, Bánkis Természetjárók Klubja B, Egészségügyi Nyugdíjas Klub, Bánkis Természetjárók Klubja C, Regös Nyugdíjas Klub, valamint a nyolcadik helyen a Timföldgyári Nyugdíjas Klub végzett.

A nap nem csupán fizikailag tette próbára a benevezetteket, hanem szellemi totót is töltöttek ki, amelynek eredménye befolyásolta a sorrendet.

(ta)



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajkai város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.

Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Franciaországban jártak az FC Ajka fiataljai

Az első ranglista verseny pingpongosoknak



Az Ajka-Padragkút bronzérmes fiataljai az érmeiket átadó Holczer Ádámmal (Fotó: Györköös)

Az utánpótlás csapatok évzáróját tartották városunkban a múlt hétvégén. A padragi labdarúgók a Ferencváros kapusától vehették át érmeiket.

Szezonzáró családi napot rendeztek az FC Ajkánál, amelyen minden utánpótlás korosztály a szülőikkel együtt búcsúzott a bajnoki évadtól.

A gyerekek ügyességi versenyeken, szellemi feladatokon mérték össze tudásukat, majd minden csapat lejátszhatta a szülőök elleni mérkőzését. Akadt, aki főzött is, miközben a legkisebbek az ugráló várban vezették le a maradék energiáikat. A rendezvény csúcspontja a különdíjak átadása volt. Minden korosztályban megválasztották a szezon legjobbját. Az U19-ben Markó Róbert, az U17-ben Bakó Roland, az U15-ben Bognár Dániel, az U14-ben Paksi Áron, az U13-ban Gröber Máté, az U12-ben Pápai Szabolcs, az U11-ben Modory Botond, az U10-ben Egyed Bálint, az U9-ben Németh Dávid, az U8-ban Lukács Lázár és Lukács Donát, a legkisebbeknél pedig Jakus Levente lett az év játékos. Az U15-ös korosztályú lány csapat legjobbjának járó elismerésen Pál Boglárka és Geczó Natália osztozott. Megválasztották a versenyző korosztályok (U14-19) legjobbját is, Szarka Martin személyében, a nem versenyző, úgynevezett „bozsikos” kor-

osztályok (U13-U7) legjobbját pedig Fischl Simon lett.

Az FC Ajka U17-es csapata rendkívül színvonalas tornán vett részt Pünkösdkor a franciaországi Templeuve városában, ahol hazai, belga, dán, portugál és guetemalai ellenfelekkel is megmérkőztek Szabó Zoltán tanítványai. A hosszú utazás után a megérkezés után rövid városnézésre is futotta az időből, de a következő három napon két-két negyvenperces mérkőzést játszottak. A csoportban két győzelem, egy döntetlen és egy vereség után a második helyen zártak az ajkaiak, ezzel az elődöntőbe jutottak. A másik csoport győztese ellen végig izgalmas mérkőzésen gólnélküli döntetlen született. Büntetőrúgások következtek, ahol a szerencse az ellenfélnek kedvezett, így a mieink a harmadik helyért játszhattak. A bronzmérkőzésen a francia Dieppe FC-től 2-1-re kaptak ki az ajkaiak, így a tízcsapatos nemzetközi mezőnyben az előkelő negyedik helyet szereztek meg.

A megyei U14-es bajnokságban bronzérmet szerző Ajka-Padragkút együttese

Karika Rudolf edző vezetésével évzáró bankettet tartott. A köszöntő után a tréner összegezte a sikeres szezon eredményeit és főbb eseményeit. A mester külön kiemelte Szabó Kevin teljesítményét, aki 23 találattal ötödik lett a góllövőlistán, és a szintén dicséretet érdemelt Viszt Balázs is. Az edző a siker kulcsaként a szorgalmat emelte ki, az ajkai együttes ugyanis az edzéslátogatottságot tekintve az élmezőnyhöz tartozott a bajnokságban. Hozzátette, a város egyetlen olyan férfi csapata a padragi U14-es gárda, amely érmet szerzett idén. Karika Rudolf biztatta a gyerekeket, hogy merjenek nagyot álmodni, hiszen a legkisebb helyről is el lehet érni a legnagyobb teljesítményeket. Hogy mondanivalóját nyomatékosítsa, a tréner meghívta a bankettre a Ferencváros kapusát, Holczer Ádámot, hogy a játékosoknak jó példával szolgáljon, hiszen az NB I-es hálóról a padragi városrészen élte fiatalkorát, és a helyi rivális Kristályban kezdte bontogatni szárnyait. A gyerekek több kérdést intéztek a kapushoz, aki készséggel válaszolt a kíváncsi labdarúgóknak. Ádám szintén a befektetett munka és a kitartás fontosságát hangsúlyozta a hallgatóságának, mint mondta, amikor annyi idős volt, mint a jelen lévő gyerekek, akkor csak harmadik számú kapusként számítottak rá, de eszébe sem jutott, hogy feladja. A kellemes beszélgetés után maga a sztárvendég adta át az érmeiket a harmadik helyezett csapat tagjainak. Az egyesület a rendezvényen búcsút intett az U16-os gárdának, amelynek játékosai emléklapokat vehettek át. Karika Rudolf elmondta, a jövőben ebben a korosztályban nem indulnak a bajnokságban.

Első ízben rendezhette városunk a Nyugat-magyarországi Asztalitenisz Ranglistaver-

senyt. A városi sportcsarnokban tizenöt asztalon pattogott a labda az újonc és serdülő korcsoportos versenyszámokban, az eredményhirdetéseknél pedig hazai sikereknek is tapsolhattak a nézők. Az U11 korcsoportos gyerekek mezőnyében Pad Ágoston és Pad Lina volt érdekelt. A selejtezők után Linának sajnos nem sikerült bekerülnie a legjobb négy közé, így az 5-8. helyekért mérkőzhetett. Itt két győzelemmel zárt, tehát az ötödik pozíciót szerezte meg a rangos tornán. Ágoston nagy meglepetésre csoport másodikként felkerült a kieséses főtáblára. A negyeddöntőben azzal a soproni ellenféllel került szembe, akivel a Magyar Bajnokságon is nagy meccset játszott, sajnos nem sikerült a visszavágás, az ajkai versenyző nyolcadikként zárt. Az U13-as korosztályban az ajkaiak szoríthatnak Tóth Zsófiáért is, aki továbbjutott a főtáblára. A nyolcaddöntőben nagy csatát vívott a nála sokkal előkelőbb helyen rangsorolt budapesti ellenféllel, de a hajráit a fővárosi lány bírta jobban így az utolsó ajkai versenyző is búcsúzott szombatra. Vasárnap a párosok is megkezdtek a szereplésüket. Vörös Bence társa lekérte a versenyt, így az ajkai játékos el sem indulhatott a viadalon, viszont Pad Franciska szombathelyi párjával egészen a fináléig menetelt, ahol döntő szettben a szekszárdi párost is felülmúlták, vagyis megszerzték az aranyérmet. Franciska az egyéni számban is megmérte magát. Kiemeltként viszonylag könnyen jutott a legjobb tizenhat közé, sőt egészen az elődöntőig menetelt, ahol viszont védekező stílusú ellenfele megállította. Az ajkai hölgy így a bronzmérkőzésen folytatta, ahol győzelemmel zárt, így a dobogó harmadik fokára állhatott az eredményhirdetésekor.

Csicsics Richárd

Családok sportoltak az óvodában

Gyermeknapon egybefűzött sportnapot tartottak a Vízikék Óvodában. Az intézményben sok éves hagyománya van a programnak, tájékoztatta lapunkat Steinbach Lászlóné óvodavezető-helyettes. Tanusodával rendelkeznek, ezért kiemelt szerepet kap az egészséges életmódról nevelés, főképpen a mozgás. Az úszás mellett lehetőség van délutáni foglalkozásokon labdarúgás, aerobik és néptánc tanulására is. Fontosnak tartják, hogy minden kisgyerek az adottságának megfelelő mozgásformát választhassa, a legügyesebb nagycsoportosok ezt három tehetségműhelyben is megtehetik.

Az óvoda hat vegyes csoportja vidám és kreatív játékokkal töltötte a délelőt. A dolgozók mellett egyédesapa is felajánlotta a segítségét, íjászatra tanította a

kis harcosokat. Valamennyi kisgyermek megtalálhatta a számára érdekes tevékenységet: a türelmes kislányok száraztésztaból fűztek nyakláncot, a művészellemek festékfűzés technikájával varázoltak haját a rajzfigurákra, az ugrálóvárat pedig minden csöppség igyekezett elfoglalni.

A szülőket is bevonták a programokba, a délután folyamán együtt mozoghatott a család az óvoda tágas udvarán. Az eseményre vendégeket is hívott az intézmény. Steinbach Lászlóné köszöntője után Dorner László képviselő szólt a szülőkhöz és a pedagógusokhoz, az egészséges gyermeknevelés fontosságát hangsúlyozva. A műsor első felében Ramasz László és Katona Boglárka mutatta be táncudását, majd hajlékony aerobikos óvodások követték őket, Csonkáné

Krütznér Márta irányításával. A hagyományos óvodakör lefutása előtt Jankó Ilona sportoló vidám hangulatú bemelegítésre invitálta a jelenlévőket. Együtt futott felnőttek és gyerekek, akinek csak kedve volt. Ezután vette kezdetét a küzdelem, amit a sorversenyekkel indítottak. Az óvoda csoportjai mérkőztek meg egymással, közösen az anyukákkal és apukákkal. Egyéni és páros ügyességi feladatokat is megoldottak, a megszerzett pontokat a csoportok javára írták.

A nap végére fergetegessé vált a hangulat a sok nevetéstől, vidámságtól. Az együttléti öröme, a részvétel fontosabb volt a győzelemnél. Ajándék nélkül egyik csapat sem ment haza, az első helyezett Sün Dorottya csoport pedig egy kupával lett gazdagabb.

Rücker Éva

Vezessen figyelmesen!

A nyári időszakban jobban kell figyelniük a gépjárművezetőknek, hiszen változókéony az időjárás. Hirtelen keletkezhetnek záporok, zivatarok jég és villámcsapás kíséretében, ezért a sebességet mindig a forgalom és az útviszonyokhoz megfelelően válassza meg! Fokozott figyelemmel és csökkentett sebességgel haladjon azokon a területeken, ahol játékos gyerekekkel találkozhat vagy az úttestet karbantartó munkálatokat végzik! A meleg megviseli a szervezetet, csökken a koncentrációképesség, tompulnak a reflexek, ezért a hosszabb úton közlekedők iktassanak be pihenőt! A melegben gondoskodjanak a megfelelő folyadékpótlásról! Figyelmesebb, türelmesebb vezetéssel a balesetek megelőzhetőek. Ajkai Rendőrkapitányság

LAPSZÉL

Véradás

Június 21-én (szerdán) 10-től 14 óráig, június 28-án 10-től 17 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban június 9-én Tóth János és Papp Martina, június 10-én Horváth Zoltán és Polacsek Anett, Paksa Milán István és Gombos Nikolett. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Zéhman Ákos és Kovács Beáta május 30-án született kislányát, Lilit, Szalai Csaba és Ács Alexandra június 2-án született kislányát, Hannát, Papp Péter és Áment Bernadett június 4-én született kislányát, Mátét, Holczmann Szabolcs és Sándor Kinga június 6-án született kislányát, Dorinát.

Réka a Huszár

Június 9-i lapunkban a „Rajzok a négyzetű kerkerdőről” című cikkünkben hibásan jelent meg az egyik nyertes neve. Huszár Katát írunk, a helyes név Huszár Réka lett volna. A hibáért az érintettől és olvasóinktól is elnézést kérünk!

Klubfoglalkozás

A Mozgássérültek Ajkai Egyesülete június 19-én 16.00 órától tartja klub összejövetelét a VMK-ban.

Tóth Zsófi volt a legjobb műsorvezető

Egy olvasónk figyelmeztetett, hogy a „Tehetséges gyermekek napja a Vörösmartyban” című cikkünkben elfelejtettük megemlíteni az egyik díjazottat. Tóth Zsófi az iskola nyolcadikos tanulója a verseny három fordulójának a legjobb műsorvezetője volt, ennek jutalmaként ő vezethette a gálaműsort is. Ez nemcsak abból állt, hogy bemondta a versenyzők nevét, hanem be is mutatta őket és a produkciót, méltatta és biztatta a fellépőket, vagyis a nézők és a versenyzők egybehangzó véleménye alapján profi módon vezette a műsort. Emellett még részt vett a Tündérkelepek énekkel előadásán is.

Volt táncosokat várnak

Hatvanéves a Padragi Bányász Táncegyüttes és 40 éves az Ajka-Padragkút Táncegyüttes. Ebből az alkalomból októberben ünnepi műsort szerveznek. Várják a volt táncosok jelentkezését, ha táncolni szeretnének vagy a műsoron való részvételét a 06-20-588-0041 telefonszámon.

A díszmadár nem dekoráció a nappaliban



A papagáj és gazdája közt bizalmi viszony alakulhat ki (Fotó: Györkös)

Hangos cserregés és madár-füttty fogadta a Kaszinóba látogató érdeklődőket. A Monorrról érkező Németh család 33 fajta papagáját hozta magával a kiállításra. Ideális hétvégi kikapcsolódás volt minden korosztály számára az egész napos program. Nagyon sok gyermek nézte végig kíváncsian a kalitkákban ugránczó, vagy az ülőbotokon pihenő tojókat és hímeket. Kitűnt közülük Kokó, a 27 éves Maluku Kakadu. Az 52 centiméteres madárból egy-két példány van az országban. Vagy a gyönyörű tollazatú Nemes papagáj, amely nagyon eltérő tulajdonságokat mutat, például

náluk a tojó színes, a hím zöld. A bátrabbak fotózásra vállalkoztak Bellával, a szép és hatalmas Ara papagájjal. Szelídsége miatt közel engedte magához az idegen embereket, de simogatásról szó sem lehetett, mert az szigorúan a gazdi kiváltsága. Népszerű volt a megunhatatlan arcfestés, a madár formájú lufi, és a vattacukor. Aki szeretett volna kézbe venni és megsimogatni egy papagájt, választhatott magának az egyedi készítésű kézműves termékekből.

Németh Rudolf madarász szerint csupán a külsejük miatt nevezik a papagájokat díszmadaraknak. Szépek, mutatósak, különleges színekben pompáznak. Ennek ellenére ne a nappalink dekorációjára használjuk őket, mert sokkal többre van igényük annál, mint hogy egész nap bezárva ücsörögjenek. A róluk való gondoskodás nem merülhet ki abban, hogy ellátjuk kedvenceinket táplálékkal és friss vízzel. Az egyik legokosabb madárfaj, csak a holló előzi meg a ranglistán.

Nagyon jól taníthatóak, emellett sokan közülük képesek hangokat utánozni, vagyis ahogy mi emberek szoktuk mondani: tudnak beszélni. A tulajdonosoktól megtudtuk azt is, hogy gyakran kézzel nevelik fel a kicsiket, ezért nagyon ragaszkodnak a gazdáikhoz. Ezt mutatja az is, hogy a szelídebbek a család nappalijában laknak, természetesen szabadon, hiszen a szobatisztaságot is gyorsan megtanulják.

Ezek a színes szépségek akár ötven évig is élnek, ezért nagyon meg kell fontolnia annak, aki ebbe a kedvtelésbe vágja bele a fejszét. Nagyon felelősségteljes, hasonló a gyermekről való gondoskodáshoz. Ki gondolná, hogy sok madár egygazdás, vagyis csak az érhet hozzá, akit jól ismer. Egyes példányok képesek a tollukat is kitépni, ha új helyre kerülnek. Okos és érzékeny kis élőlények.

Rücker Évi

Háromszáz állata van Krisztiánnak

A fiatalember közel a húsz-hoz azt a magasztos célt tűzte ki, hogy nem hagyja a galambbáskodást a feledés homályába veszni Ajkán. Ennek érdekében napjainkban háromszáz kislát és díszmadár felelősségteljes tulajdonosa. Korosztályában egyedülként.

Kertész Krisztián a Borsos Miklós Általános Iskolában végezte el az alapfokú tanulmányait. Innét a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumba vezetett az útja, ahol tavaly fejezte be a pék szakma elsajátítását. Kényes választotta ezt a foglalkozást, mivel a hön áhított kislátgondozó-képzés nem indult akkor a Dunántúlon. Napjainkban pékként dolgozik, de mellette gondozza szárnyasait.

– Hogyan kerültél kapcsolatba a kislátokkal? – kérdeztük meg a tósoki fiatalembert.

– Az első szerzeményem egy törpe tyúk volt 2010-ben. Akkoriban költöztünk Tósokberéndre a városból. Az udvarban volt bőven hely, így szép lassan növekedett az állományom. Kislátokkal és díszmadarakkal teltek meg a kettecek. Segítségem is akadt a faluban. A tartás rejtelmeibe Hinger Károly, Vér Géza és Csipszer János vezetett be. Minden támogatást mega-

dott mindehhez Gere István, a papám. Időközben megörököltém Tóth Jenő Angol Modena galambjait, amelyek meghatározták a jövőmet. Az idősebbek tanácsokkal láttak el, közben gyűjtöttem a tapasztalatokat és könyvekből tanulmányoztam az állattartást és tenyésztést. Így napjainkra itáliai, araucana, porcelán törpe, selyem és holland törpe tyúkok, néma, vad és futókacsák mellett számos értékes galambfajta képezi az állományomat. Ezek az állatok nagy odafigyelést, gondoskodást igényelnek. Tanulmányozom a viselkedésüket, így már a betegségek kialakulásakor ellátom őket gyógyszerekkel. A tisztaságukra is gondot kell fordítanom. A helyüket takarítom, fertőtlenítem, az élősködők, az atkák elterjedését próbálom megakadályozni. A fürdetésüket sem szabad elhanyagolnom, hogy a tollazatuk szép formás legyen – tájékoztatott a fiatalember.

Nem olcsó mulatság a több száz állatot ellátni, ezért a nagypapa anyagi segítségével túl munkát vállal a kertekben, az abból összegyűlt zsebpénzből finanszírozza a tartásukat. Egyre több kiállításra, versenyre viszi el a megmutatni kívánt szárnyasait. Mivel városunkban megszűnt az egyesület,



Kertész Krisztián kedvenc galambjai között (Fotó: Györkös)

ezért a Csabrendeki Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete tagjaként vesz részt a rendezvényeken. Két éve egyre több dicsőséget szerez. Többek között a magyar páva galambja kiállításgyőztes lett Csabrendeken. Papán az Angol Modena galambja kiváló és fajtagyőztes elismerést kapott. A tapolcai kiállításon Kiváló, tiszteletdíjas lett a röp postagalambja. Azért, hogy az állományát bővíteni, fejleszteni tudja, idén pályázatot nyújtott be az Ajka Városért Alapítványon keresztül az önkormányzatához. Szeretne minél kényelmesebb, komfortosabb helyet kialakítani az állatok számára.

Célul tűzte ki, hogy szélesebb körben ismerjék meg az állományát, minél több kiállítás eredményesen szerepeljen.

Szeretne eljutni az Országos Galamb és Kisállat Kiállításra, ahol több ezer egyed között mutathatná be a féltve őrzött értékesebb szárnyasait.

Ezen elfoglaltsága mellett vasárnaponként a tósoki református istentiszteleteken orgonál. Csizmadia Márta orgonaművész tanította meg a hangszer alapjaira. A megszerzett tudást folyamatosan fejleszti és az adventi koncertek állandó szereplője a helyi katolikus templomban. Ahogy ideje engedi, segíti volt iskolájának rendezvényeit és a civil programok aktív résztvevője. Nem a fiatalok átlagos életét éli Krisztián, kevés ideje marad a kikapcsolódásra, szórakozásra, de ő ezt a nehezebb utat választotta, amelyben remélhetőleg idővel teljesülnek a vágyai. Cs.B.É.

Eurofamily
LEGJOBB MUNKAHELY
MAGYARORSZÁG 2016

Tedd teljessé a csapatot!

Központi raktárunkba raktáros munkatársat keresünk!
A munkavégzés helye: Márkó

Téged keresünk, ha:

- szereted az embereket,
- jól bírod a fizikai megterhelést,
- józan életű, jól terhelhető vagy,
- szívesen dolgozol csapatban,
- fontos számodra a pozitív éleztisztelet,
- targoncás jogosítvány előny,
- raktári munkatapasztalat előny

Amit cserébe kínálunk:

- stabil, hosszú távú munkahelyet
- versenyes fizetést
- segítséget a betanulásban
- összetartó csapatot
- megemelt alaplábért

Magyar üzlethálózatunk alapelvei: szeretet, alázat, becsület, következetesség

Jelentkezz internetes oldalunkon: www.eurofamily.hu,
E-mailben: kARRIER@eurofamily.hu
vagy hívd a (06-88) 508-290-es telefonszámot.

APRÓHIRDETÉSEK

» **Otthoni munka!** Reklámtárgyak összeállítása, egyebek, 06-90-603-905 (audiopress.iwk.hu 635Ft/min, 0612228397, 06204963980)

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Ajkai Szó

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható honlapunkon:

www.ajkaiszo.hu

Szülőföldről versekben

Ősszel megjelenő hatodik helytörténeti kötetéből mutatott be verseket a vidi falunapon Némethné Péntek Zsófia. A szerző Viden született és ott töltötte fiatal éveit, majd Ajkára költözött családjával. Több évtizede él városunkban, de ma is kötődik szülőfalujához. Írásaiiban a régmúlt falusi életet, a szokásokat, az ott élő emberek mindennapjait mutatja be. Könyveit, amelyek kiadását a vidi önkormányzat is támogatja, megjelenésekor szülőfalujában is bemutatja. Az eseményre a helybeliek szinte teljes létszámban elmennek, még azok is, akik nemrég költöztek a településre. Az elszármazottak, Péntek Zsófia egykori iskolatársai, munkatársai, ismerősei is hazalátogatnak. A szerző elmondta, hogy a hamarosan megjelenő kötet rendhagyó lesz, ugyanis verseket olvashatunk benne. Ízelítésként fel is olvasott néhányat a falunap népes közönségének.

(ta)

HERCZEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész,
kontaktológus